

AFC
ASIAN CUP
UAE 2019

一脉相承

阿联酋亚洲杯专题报道



孙兴慜抵达阿联酋，并未参加全队训练

主角没露脸，韩国队照样被围观

1月16日，中韩两队将在亚洲杯小组赛最后一轮中直接碰面，此战的结果不仅关系两队的排名、八分之一决赛的对阵形势，更是两队的“面子”之争——中国队“恐不恐韩”，还得继续踢着看。

如今，韩国现役球员中最大牌、状态最好的孙兴慜，已经抵达阿布扎比与球队会合，不过他并没有参加该队当地时间1月14日上午的训练。而中国队大将张琳芃则表示，“球队对抗，拼的是整体，不会因为对手的某一名球员做过多分析。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点特派记者
李志刚1月14日发自阿布扎比

孙兴慜万里赴戎机

1月13日，英国伦敦当地时间16:30，在英超第22轮热刺主场对阵曼联的比赛中，孙兴慜打满全场，可惜未能帮助球队进球，热刺也以0:1输给了对手。这场比赛是在英国当地时间18:30左右结束的，孙兴慜随即直接从更衣室前往伦敦希思罗国际机场，并乘坐22点的航班飞往迪拜，飞行时间近7个小时，飞行距离约为5480公里。

阿联酋时间14日8:45，孙兴慜抵达迪拜机场，并乘车前往阿布扎比与韩国队会合。从迪拜机场到韩国队在阿布扎比的酒店，距离大约为140公里，车程为2个小时。如此算来，从伦敦到阿布扎比，孙兴慜跨越了5600多公里的路程，是名副其实的“万里赴戎机”。

14日上午11点，韩国队的训练在纽约大学阿布扎比校区足球场正式开始，不过在韩国队的阵营中，记者并没有看到孙兴慜的身影。据了解，当时孙兴慜留在酒店休息。

韩国队被看“羞”了

虽然这一次跟随中国队采访的国内足球记者比以往大幅减少，但由于原来的整体基数大，一旦比较集中地出现在某一个地点，声势依然很大。1月14日的韩国队，也不知道是被看着了还是看怕了，他们早上的训练课只开放了前15分钟。

1月13日，韩国队的训练课选择向媒体全程开放，当时还有人夸奖称，这说明“大赛当前，韩国队也敢于用开放的心态面对外界”。到了14日上午，韩国队对外联络人员看到训练场边中国记者的人数明显多于韩国，显得有点不知所措。

记者注意到，包括三名门将在内，共有20名韩国球员参加了上午的训练课，其中寄诚庸只能独自绕场慢跑，有伤在身的他将无缘中韩之战。15分钟的热身时间过后，韩国队工作人员开始“清场”，并明确表示训练结束后，也不会安排球员接受采访，“大家都快请回家吧”。

热闹的球迷见面会

每逢大赛，中国队都习惯性地保持“紧张”的训练和生活节奏，唯恐自己被媒体或球迷干扰。而韩国队在当地时间14日中午，却在驻地酒店安排了一场热闹的球迷见面会，包括孙兴慜在内的全体球员都出席了这一活动。

下午一点半，这些幸运的韩国球迷先被集体请到酒店外面的空场等候。不一会儿，韩国队全体队员走出酒店。韩国队负责人也热情地邀请所有到场球迷跟全队站在一起合影，场面既热闹又温馨。合影结束后，球迷围上去找自己喜爱的球星签名。孙兴慜自然是最受欢迎的，他满足了所有球迷的签名需求，是全队最后一名离开现场返回酒店的球员。

据记者了解，14日下午，孙兴慜跟随韩国队在酒店内进行

了力量练习，至于他是否会在16日的比赛中出场，如果出场是首发还是替补，来自韩国媒体的分析是“教练组还需要时间进行具体的观察和评估”。

“足球踢的是整体”

韩国队现役头号球星孙兴慜到来，中国队对此自然非常清楚。在一堂训练课结束之后，中国球员张琳芃表示，“我们不可能针对一个球员去做过多的准备，足球是一个整体，不是靠一个人踢的。”

谈到第三场小组赛与韩国队的比赛，张琳芃表示，“我们就是正常准备，这两天还是以恢复训练为主，接下来还有一些有球的技战术训练。怎么踢，教练考虑得比较多，作为球员，还是去执行教练的战术安排。如果教练安排我出场，肯定会拼尽全力。”

“足球比赛就是要争取三分。”张琳芃强调，

每场比赛中国队都会全力争取胜利，“毕竟这样的比赛，每场比赛都是很重要的。”

国足亚洲杯

小组赛两连胜后，不仅提前小组出线，还拿到了将近30个国际足联排名积分，其国际足联排名升至亚洲第6位，距离排名第五位的沙特队仅差3分。按照相关规则，国际足联排名是决定2022年世界杯预选赛抽签分档的最重要依据。如果国足届

时能稳定在亚洲前八，将会成为世界杯预选赛亚洲区40强赛8个种子队之一，要想实现这一目标，除了要在本届亚洲杯上争取晋级八强之外，还应该想尽办法多赢一些积分。



由于旅途劳顿，在14日韩国队的训练课上孙兴慜并未现身。 Osports 供图

时至今日，一、二、三套人民币均已退出流通领域，但它们在中国经济建设中做出的巨大历史贡献，却不应该被人遗忘。为纪念中国人民银行成立暨人民币发行70周年，缅怀历史，传世经典！经国家权威部门批准，中国钱币研究会、中国铁通联合推出印证，中华人民共和国“第一、二、三套人民币纪念大全”，震撼面世！

双面值四连体《一二三套人民币纪念大全》破格发行

为纪念中国人民银行成立暨人民币发行70周年，珍藏财富，传承价值；经国家权威部门批准，中国钱币研究会、中国铁通联合推出印证，发行中华人民共和国“第一、二、三套人民币纪念大全”，完售收藏第一套人民币12种面值62个版别，第二套人民币11种面值19个版别，第三套人民币7种面值9个版别，共计84版别，采用现代激光雕刻的印钞技术，以“钞券版双面值（四连体）钞卡”的形式发行，实现了“钞、卡”两大法定货币价值的完美融合，开创了全新的收藏门类。首发价仅需2980元，便可将第一、二、三套人民币收入囊中，机会不容错过！

从来没有一套藏品能够以最大、最全、最面值，双面再现人民币，70年，再造中国货币历史上最耀眼的人民币纸钞明星！“第一二三套人民币”强势回归，囊括84个版别，84个四连体330枚的人民币纪念大全，完美呈现了人民币的价值，值得珍藏！

第一套人民币12种面值62种版别全收藏，包括被称作“苏三珍”的“大黑拾”、“壹元五”、“绿壹元”等炙手可热的收藏品类，极具收藏价值！



人民币发行70周年，全国限量发行，收藏价值高！

2012年6月广州嘉德拍卖会，第一套人民币币王“壹万圆牧马图”，以280万天价成交！一枚币王升值如此迅猛，包含金部币王的《第一二三套人民币纪念大全》，如此众多的珍稀货币种类齐聚一堂，极为难得，是金石收藏一二三套人民币“币王”的绝佳机会！

《第一二三套人民币纪念大全》首次以钞券版双面值四连体钞卡形式，严选纯真版，版大，版色以及人民币发行水印防伪的印钞工艺再现，以

现代印钞技术制作，收藏再现公认的一二三套人民币全部面额版别，纪念意义重大，价值极高！

《第一二三套人民币纪念大全》为庆祝中国人民币发行70周年这个重大的背景，由国家权威部门批准，中国钱币研究会、中国铁通联合推出印证发行，集合了钱币和卡的双重属性于一身，具备高观赏性的官方属性，仅10000套的稀少发行量，极具收藏性！

专家表示：主题藏品都很难逢得，上市必受欢迎！老版人民币一二三套以四连体的形式发行，前所未有的，如同一座“钱币博物馆”！换而言之，这些人民币应该以一种具有收藏价值与纪念意义的方式被传承下去，延续它们的历史。

相关链接

2008年奥运会为主题的《奥运纪念金卡》现在每张已升值10倍以上！中国人民银行2000年发行的一枚千禧龙凤连体钞，也是双面值，共200元，目前市价价值2万8千元，升值140倍；一枚2008年发行的奥运三连体，三面值共30元，目前市价11000元，升值37倍！

双重豪礼相赠



豪礼一：免费赠送中国银行发行《人民币发行70周年纪念钞》一枚

豪礼二：免费赠送《中华人民币纪念钞条》一枚

发行公告

《第一二三套人民币纪念大全》由国家权威部门批准，中国钱币研究会、中国铁通联合推出印证发行，3D防伪防伪，人民币发行水印防伪，确保真品！全球限量发行10000套。国家限定首发价：3980元/套。发行专线：400-161-7767
400-892-2768
(全国免费专业配送，黄鹤韵)